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Tlačová správa 
05. június 2024 

 

Pierre Jalady bol vymenovaný do funkcie 

generálneho riaditeľa Edenred Mobility 

EMEA a výkonného riaditeľa spoločnosti 

UTA Edenred  
 

Kleinostheim, Nemecko – spoločnosť UTA Edenred, popredný poskytovateľ služieb v oblasti 

mobility v Európe a člen skupiny Edenred, vymenovala s platnosťou od 1. apríla 2024 Pierra 

Jaladyho do funkcie nového výkonného riaditeľa (CEO). Pierre Jalady bude pôsobiť aj vo 

funkcii generálneho riaditeľa pre oblasť Edenred Mobility EMEA. 

 

Pierre Jalady disponuje rozsiahlymi skúsenosťami v oblasti medzinárodného manažmentu 

v spoločnostiach zaradených do rebríčka Global 100. Po vyštudovaní ekonómie a financií na 

inštitúte Sciences Po Grenoble nastúpil do spoločnosti Hewlett Packard vo Francúzsku 

a v Spojených štátoch, kde pracoval v oblastiach predaja a marketingu. Následne nastúpil do 

spoločnosti Coface Group, v ktorej pôsobil ako medzinárodný marketingový manažér. Po 

ukončení štúdií Executive MBA v obchodnej škole Essec nastúpil do spoločnosti American 

Express France na pozíciu marketingového riaditeľa. Následne pôsobil vo viacerých funkciách 

v spoločnosti BMW Group vrátane nasledujúcich pozícií: Generálny riaditeľ spoločnosti MINI 

Francúzsko, viceprezident a riaditeľ MINI Európa a naposledy viceprezident a riaditeľ 

spoločnosti MINI Ázia/Pacifik, východná Európa a Blízky východ/Afrika. 

 

Skúsenosti Jaladyho v oblasti mobility, platobných riešení a technológie spoločne so 

skúsenosťami jeho riadiaceho tímu prispejú k tomu, aby bola spoločnosť Edenred Mobility 

Europe vnímaná ako ten najlepší partner pre malé a veľké podniky, vďaka poskytovaniu tých 

najlepších riešení na optimalizáciu ich vozových parkov a potrieb podnikov v oblasti mobility.  

  

Diane Coliche, prevádzková riaditeľka spoločnosti COO Mobility, uvádza: „Sme radi, že sa 

Pierre so svojimi rozsiahlymi skúsenosťami v oblasti medzinárodného manažmentu 

a automobilového sektora vrátane elektromobility, k našej spoločnosti pripojil. V pozícii 

generálneho riaditeľa Edenred Mobility EMEA a výkonného riaditeľa UTA Edenred bude Pierre 

pokračovať v transformácii našich podnikateľských činností v oblasti európskej mobility, 

a prinesie nám do plachiet nový vietor.“ 

 

https://web.uta.com/en/
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Obrázok (© UTA Edenred): Pierre Jalady, nový výkonný riaditeľ UTA Edenred a generálny riaditeľ 

Edenred Mobility EMEA 
 

▬▬ 

UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG (UTA Edenred) je popredným poskytovateľom palivových a servisných kariet v 

Európe. Komerční zákazníci môžu používať UTA kartový systém na dopĺňanie paliva – bez ohľadu na značku a hotovosť 

– na viac ako 83 000 akceptačných miestach v 40 európskych krajinách. Karta UTA môže byť použitá aj na fakturáciu 

mýta, opravy, pohotovostné a odťahové služby a vrátenie dane z DPH a pohonných hmôt. V roku 2024 bola 

spoločnosť UTA Edenred po štvrtýkrát po sebe vyhlásená za najlepšieho poskytovateľa služieb v oblasti palivových 

kariet (hodnotenie od magazínu WirtschaftsWoche/ServiceValue). Spoločnosť UTA Edenred, ktorú v roku 1963 založil 

Heinrich Eckstein, v súčasnosti tvorí súčasť spoločnosti Edenred SE. 

 

Ďalšie informácie: www.uta.com 

 

Edenred je popredná digitálna servisná a platobná platforma a každodenný spoločník pracujúcich ľudí. V 45 krajinách 

spája viac ako 60 miliónov používateľov s 2 miliónmi partnerských firiem prostredníctvom viac ako 1 milión obchodných 

klientov. 

Edenred ponúka špecifické platobné riešenia pre stravovanie (stravné lístky), vozový park a mobilitu (palivo, mýto, 

údržba, parkovanie a ďalšie služby v rámci komplexného riešenia), motivačné produkty (ako sú darčekové karty, 

platformy na zapojenie zamestnancov) a firemné platby (napríklad virtuálne karty).  

Verný zámeru skupiny “Enrich connections. For good.”, tieto riešenia zvyšujú pohodu a kúpnu silu užívateľov. Zlepšujú 

atraktívnosť a efektívnosť spoločností a vitalizujú trh práce a miestnu ekonomiku. 

Podporujú tiež prístup k zdravším potravinám, ekologickejším výrobkom a jednoduchšiu mobilitu. 

12 000 zamestnancov spoločnosti Edenred sa snaží vytvoriť  zo sveta práce prepojený ekosystém. Každý deň je tento 

systém bezpečnejší, efektívnejší a užívateľsky prívetivejší. 

V roku 2023 sa skupine vďaka globálnym technologickým aktívam podarilo získať takmer 41 miliárd EUR objemu 

podnikania, najmä prostredníctvom mobilných aplikácií, online platforiem a kariet. 

Edenred je kótovaný na burze Euronext v Paríži v týchto indexoch: CAC 40, CAC 40 ESG, CAC Large 60, Euronext 100, 

Euronext Tech Leaders, FTSE4Good a MSCI Europe. 

 

Ďalšie informácie: www.edenred.com 

 

Logá a iné ochranné známky uvedené v tejto tlačovej správe sú registrovanými ochrannými známkami spoločnosti 

Edenred S.E., jej dcérskych spoločností alebo tretích strán. Bez predchádzajúceho písomného súhlasu ich vlastníkov sa 

nesmú používať na komerčné účely. 
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